

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 9 decembrie 2022, ora 15,00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, prin Dispoziția primarului nr. 576 din 8 decembrie 2022.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **15 consilieri** fizici și 2 consilieri Cojan Mihai și Toderica Gheorghita, prin aplicația **WhatsApp**, din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 29 noiembrie 2022, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 8 decembrie, ora 14.33. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 29 noiembrie 2022.**

Doamna secretar întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite. De asemenea se motivează urgența convocării în ședința de îndată, întrucât sunt proiecte care necesită urgență în aplicarea hotărârilor de sfârșit de an.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Mihai Cătălin**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local, cu valoare estimativă de 25.000 lei, cu TVA inclus, pentru organizarea unui foc de artificii în seara de 31 decembrie 2022. **Inițiator primar. Comisia buget.**

2. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu o valoare estimativă de **22.000 lei**, cu TVA inclus pentru achiziția de produse, care vor fi oferite școlărilor și preșcolărilor de la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana și membrilor grupurilor de colindători și urători, membrilor cetelor de ursi, cu ocazia sărbătorilor de iarnă. **Inițiator primar. Comisia Buget.**

3. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu suma de **30.000** de lei cu T.V.A., necesară transportului intern, în diferite localități și județe limitrofe pentru persoanele și grupurile care reprezintă datini și obiceiuri de iarnă – decembrie 2022. **Inițiator primar. Comisia Buget.**

4. Proiect de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 22.000 lei, pentru premierea cu persoanelor și grupurilor de persoane care vor prezenta datini și obiceiuri de iarnă, grup de colindători și de urători, Jocul Ursului, în cadrul,, Festivalului de Tradiții și Obiceiuri de iarnă – decembrie 2022” **Inițiator primar. Comisia buget.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Dofteana, județul Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridica.**

6. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția concesionarului a terenurilor necesare pentru realizarea investiției „INFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAȘ, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU” pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier. **Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local, cu valoare estimativă de 25.000 lei, cu TVA inclus, pentru organizarea unui foc de artificii în seara de 31 decembrie 2022.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că de câțiva ani păstrăm această tradiție la cumpăna dintre ani și aceste servicii sunt achiziționate la aceleași prețuri ca și în alți ani.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19825 din 9 decembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, privind finanțarea de la bugetul local cu o valoare estimativă de 25.000 lei, cu TVA inclus, pentru achiziția serviciilor de organizare a unui foc de artificii, cu materialul prestatorului în seara de 31 decembrie 2022.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local cu o valoare estimativă de 22.000 lei, cu TVA inclus pentru achiziția de produse, care vor fi oferite școlărilor și preșcolărilor de la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena și membrilor grupurilor de colindători și urători, membrilor cetelor de ursi, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar precizează că anul acesta nu se vor mai da pachete cu dulciuri preșcolărilor și școlărilor ca în anii precedenți. Aceste sume se vor aloca pentru achiziționarea unor dulciuri, fructe și alte produse pentru colindători.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19829 din 9 decembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, privind finanțarea de la bugetul local cu o valoare estimativă de 22.000 lei, cu TVA inclus, pentru achiziția de produse, (produse de patiserie, prăjituri ambalate, covrigi și colaci, fructe (mere, banane, portocale, mandarine), sucuri și apă minerală și plată – sticle de 0,25 și de 0,5 l, care vor fi oferite școlărilor și preșcolărilor de la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena și membrilor grupurilor de colindători și urători, membrilor cetelor de ursi, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, decembrie 2022, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind atribuirea contractelor de achiziție publică.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 30.000 de lei cu T.V.A., necesară transportului intern, în diferite localități și județe limitrofe pentru persoanele și grupurile care reprezintă datini și obiceiuri de iarnă – decembrie 2022.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că anul acesta nu va permite transportul în afara județului deoarece costurile sunt foarte mari și nu sunt posibilități financiare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19832 din 9 decembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local cu suma de 30.000 de lei cu T.V.A. inclus, necesară transportului intern, în diferite localități și județe limitrofe pentru persoanele și grupurile care reprezintă datini și obiceiuri de iarnă decembrie 2022, pentru promovarea tradiției la nivelul autoritatilor publice locale Doftena.

Persoanele care se ocupă cu pregătirea, organizarea datinilor și obiceiurile de iarnă, va solicita viza Primăriei, în baza unui tabel cu persoanele participante, care va conține în mod obligatoriu datele personale de identificare și numărul de telefon la care pot fi contactate.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 22.000 lei, pentru premiarea cu persoanelor și grupurilor de persoane care vor prezenta datini și obiceiuri de iarnă, grup de colindători și de urători, Jocul Ursului, în cadrul,, Festivalului de Tradiții și Obiceiuri de iarnă – decembrie 2022”.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că aceste sume sunt propuse pentru premiarea cetelor de urs, urătorilor și colindătorilor.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19833 din 9 decembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, privind finanțarea de la bugetul local cu suma de 22.000 lei, pentru premiarea persoanelor și grupurilor de persoane care vor prezenta datini și obiceiuri de iarnă grup de colindători și de urători, Jocul Ursului, în cadrul „Festivalului de Tradiții și Obiceiuri de iarnă – decembrie 2022”.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Doftena, județul Bacău.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că se scoate la licitație serviciul public de distribuție care este partea cea mai complexă. Dacă se licitează distribuția atunci execuția și proiectarea sunt mai simple.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19835 din 9 decembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Studiul de fundamentare a deciziei de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în UAT comuna Doftena, județul Bacău, elaborat de Chelaru Grup SRL Bacău, conform anexei care face parte integrantă din prezentua hotarare.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, demararea procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în U.A.T. Comuna Doftena, județul Bacău.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind punerea la dispoziția concesionarului a terenurilor necesare pentru realizarea investiției „INFIIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE IN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAȘ, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU ” pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier.

La acest punct al ordinii de zi domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată necesitatea acestui proiect și trebuie puse la distribuție amplasamentul pe care vor fi îngropate conductele, teren pentru realizarea organizării de șantier, și pentru stații SRM.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19834 din 9 decembrie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția

concesionarului cu titlu gratuit a terenurilor proprietate publică sau privată locală, pentru realizarea investiției „INFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIETI, LARGA, HĂGHIAȘ, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU ”, astfel:

- 15m x 2m = 30mp - pentru racordul de alimentare de presiune înaltă;
- 67.787m x 1,5m = 101.681mp - pentru rețeaua de distribuție;
- 13.690 m x 1,0m = 13.690mp - pentru racordurile individuale;
- 100 mp - amplasare SRMP 6200 Nmc/h;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția concesionarului cu titlu gratuit a terenurilor proprietate publică sau privată locală, necesare organizării de santier pe durata realizării investiției.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, dreptul de uz și dreptul de servitute al viitorului concesionar asupra terenurilor și altor bunuri proprietate publică sau privată locală pe toată durata concesiunii pentru:

- Dreptul de uz pentru executarea lucrărilor necesare în vederea realizării, reabilitării sau modernizării sistemului;
- Dreptul de uz pentru asigurarea funcționării normale a capacității prin efectuarea reviziilor, reparațiilor și a intervențiilor necesare;
- Dreptul de servitute legală de trecere subterană, de suprafață sau aeriană pentru instalarea de rețele, de conducte, de linii sau alte echipamente aferente obiectivelor/sistemelor și pentru accesul la locul de amplasare al acestora;
- Dreptul de a obține restrângerea sau încetarea unor activități care ar putea pune în pericol persoane și bunuri;
- Dreptul de acces la utilitățile publice contra cost.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, atestarea apartenenței terenurilor puse la dispoziția concesionarului, cu titlu gratuit, necesare realizării investiției la domeniul public sau privat al comunei Doftoeana.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, predarea suprafețelor de teren aparținând domeniului public sau privat, afectate de realizarea investiției prin protocol de predare–primire, încheiat între Comuna Doftoeana și viitorul concesionar, după atribuirea concesiunii distribuției de gaze naturale la nivelul comunei Doftoeana.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului Comunei Doftoeana, domnul Bujor Ioan, să semneze protocolul de predare-primire nominalizat la punctul 5.1.

Domnul Mihai Cătălin, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate. Nemaifiind discuții domnul Mihai Cătălin președinte de ședință, declară ședința închisă. Domnul primar informează consiliul local că a fost publicat anunțul pe pagina de internet a instituției privind aprobarea taxelor și impozitelor pentru anul 2022. Vor rămâne la nivelul anului trecut doar vor fi actualizate cu indicii de inflație, iar la salubritate va fi respectat Planul anual de evoluție.

Programul Festivalului de datini și obiceiuri de iarnă de pe data de 31 decembrie 2022 va fi prezentat de artistul George Cojocărescu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MIHAI CĂTĂLIN**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**



Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana

